
R E Q U E R I M E N T O Nº. 614
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há algum tempo munícipe vem pleiteando a abertura da Rua Francisco José Soares, cruzamento com a Joaquim Marins, na Vila São Luiz;

Considerando que referida via pública fica a um quarteirão para terminar a Rua Francisco José Soares e o munícipe em questão possui uma propriedade naquela localidade (documento em anexo);
Considerando que o munícipe paga regularmente o Imposto Predial e Territorial Urbano do imóvel, cujo lote faz frente para a Rua Francisco José Soares;

Considerando que não existe acesso para chegar-se ao terreno onde o munícipe pretende iniciar a construção de uma moradia,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a abertura da Rua Francisco José Soares, cruzamento com a Joaquim Marins, na Vila São Luiz, a qual não possui acesso para que o munícipe possa transitar e construir em sua propriedade, uma vez que o mesmo paga regularmente seus impostos e tem o direito de receber referida melhoria que vem sendo solicitada muito tempo. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 614/2017
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ARQUIETURA E PROLETO
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MEMORIAL DESCRITIVO

Joaguim mi’l’.f.','“(l :::ig;:m:uﬁé”d v"xnlwmﬂ do lote n* 3 da quadra 11, sito o Rua
Popedade & ToRo CRIRAEL] ) — Vila Siio Luiz, identificado pelo n.* 2.05.0228.0001, de

1- Situagio Atual:

Bisig I“Lott n° 3 (1rés), da quadra 11 (onze), com frente para a Rua “C" Vila St Luiz, nesta
cidade, 1° subdistrito ¢ 1° circunscrigdo, Municipio @ Comarca de Botucatu-SP, medindo dezesscis
metros ( 16,00 ) de frente por cinglenta e cinco metros ( 55,00 ) da frente a0s fundos, dividindo de
um lado com a Rua “E", com a qual faz esquina; de outro lado com o lote 102 ¢ nos fundos com ©
Cérrego Tanquinho.

2.

uagio Desmembrada:

Lote n® 3-A (trés-A), da quadra 11 (onze), com frente para a Rua Joaquim Marins (antiga.
Rus “C), Vila Sdo Luiz, nébta cidade, 1° subdistito e 1° circunscrigBo, Municipio € Comarca de
Botucatu, SP, medindo dezesseis metros ( 16,00 ) de frente por vinle ¢ sele MEMrCs € cingtienta.
centimetros ( 27,50 ) da frente aos fundos de ambos o lados, dividindo do lado direito de quem da
us olha para o imével com parte do lote n° 2 ¢ do lado esquerdo com & Rua Francisco José Soares
{antga Rua “E”) com a qual faz esquina, e nos fundos mede dezesseis metros ( 16,00 ), dividindo

com o lote n° 3-B.

da quadra 11 (onze), com frente para a Rua Francisco José Soares
(antiga Rua “E”), Vila Sio Luiz, nesta cidade, 1o subdistrito e 1* circunserigio, Municipio ¢
Comarca de Botucatu-SP,medindo vinte e sete ‘metros e cinqilenta centimetros (27,50 ) de frent
por dezesseis metros ( 16,00 ) da frente aos fundos de ambos os lados, dividindo do Mnduelm d
quem da rua olha para 0 im6vel com o lote n° 3-B e do lado esquerdo com © Cérrego Tanquinho,

nos fundos medindo vinte e sete metros e cinqlienta centimetros ( 27,50 ), dividindo com parte ¢

lote n° 2.

Lote n® 3-B (irés-B),





	
	


